



Retificação Nº 008 Edital 009/001/SEMEC/2025

Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3779 do dia 13 de Fevereiro de 2025
Páginas 392.

ONDE SE LÊ:

CARGO: PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL 1º AO 5º ANO – SÉRIES INICIAIS			
Ordem	N.da Insc.	Nome	CPF
41º	010/25	Dayane Teodoro	076.245.429-60
42º	048/25	Eulaia Rodrigues da Silva Souza	378.542.162-15
43º	049/25	Fabiana Correia da Silva	045.903.051-51
44º	005/25	Danekeli Felix de Carvalho	038.908.151-54
41º	010/25	Dayane Teodoro	076.245.429-60
42º	048/25	Eulaia Rodrigues da Silva Souza	378.542.162-15
43º	049/25	Fabiana Correia da Silva	045.903.051-51
44º	005/25	Danekeli Felix de Carvalho	038.908.151-54
45º	040/25	Vera Lucia Flores Rios da Silva	786.455.301-04
46º	077/25	Ana Marcia Benevides de Souza	038.281.951-99
47º	059/25	Cleide Nepumuceno Gaspar	032.841.921-40
48º	014/25	Deís Estefania Durval da Silva	050.399.381-60
49º	081/25	Joice Corrado Ferreira	021.424.171-83

LÊ-SE:

CARGO: PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL 1º AO 5º ANO – SÉRIES INICIAIS			
Ordem	N.da Insc.	Nome	CPF
41º	010/25	Dayane Teodoro	076.245.429-60
42º	048/25	Eulaia Rodrigues da Silva Souza	378.542.162-15
43º	049/25	Fabiana Correia da Silva	045.903.051-51
44º	005/25	Danekeli Felix de Carvalho	038.908.151-54
45º	040/25	Vera Lucia Flores Rios da Silva	786.455.301-04
46º	077/25	Ana Marcia Benevides de Souza	038.281.951-99
47º	059/25	Cleide Nepumuceno Gaspar	032.841.921-40
48º	014/25	Deís Estefania Durval da Silva	050.399.381-60
49º	081/25	Joice Corrado Ferreira	021.424.171-83

Pedro Gomes – MS, 13 de janeiro de 2025

Lucinei Teodoro de Souza
Presidente

Franciele Pedralino de Souza
Membro

Sandra Luiza Souza Pereira
Membro